## 248 農學市集楊儒門 分享另一種可能 探討農業新未來 用愛堅持不放棄



元大公益講堂 7月 26 日,本會執行長楊荊蓀(右 2)代表歡迎 248 農學市集創辦人楊儒門 (左 2),分享「台灣農業的另一種可能」討論台灣農業的新未來。

元大公益講堂7月26日邀請248 農學市集創辦人楊儒門,主講「農業的另一種可能」, 分享經營農業的不同面向,以及台灣農業現況和未來的新展望。本會執行長楊荊蓀表 示,台灣在過去若沒有農業的支持,則無法有現在的發展,感謝楊儒門從「永續經營」 為出發提升台灣農業,用心關愛這片土地。

很多人對於楊儒門的認識,可能來自 10 年前的社會新聞「白米炸彈客」事件,如今衣著樸實、舉止靦腆的楊儒門,赤腳踏上元大公益講堂,抱持初衷為台灣小農而奮門,楊儒門認為,「人生中遇到的挫折與磨難,都是往後成長的沃土」,過去他尋求管道為小農發聲,現在他自己成為一名策展人創辦「248 農學市集」,以品牌經營的概念行銷農業。他提及,台灣人看待農業的形象一直是負面並且自私的,只注重吃進去的食物是否經過標準認證、健不健康,卻未善待這片孕育萬物的土地;突破現況方式之一,就是讓民眾認識農業,而農夫市集促成消費者與小農面對面接觸,一來達到產銷合一,再者傳遞給大眾正確的農業形象。

楊儒門鼓勵現場提問的青年學子,善用學生身分趁著年輕更有所為,台灣農業的未來 有無限可能,可以依據自身興趣選擇種植、品牌、行銷、展覽等不同領域多方嘗試,也 以「不懂得欣賞自然之美的人,怎能領略藝術之美?」提醒聽眾要更多愛護台灣這塊瑰

## ☆ 元大文教基金會 Yuanta Foundation

寶之地,因為開創台灣農業新展望這條道路,要全民一起走,才會更溫暖有發展。



楊儒門與大家分享對於台灣農業想法及未來展 望,不僅著眼於農產銷售,而是更用心經營品 牌。



楊儒門用樂觀幽默的方式闡述親身經驗,歡樂氛 圍渲染現場聽眾。



聽眾朋友向楊儒門請益,有關台灣農業出路及 農夫市集發展與困境。



参加元大公益講堂的聽眾,報到時領取元大文 教基金會與時報出版提供的贈品。